

## 青岛高新区主动作为“真金白银”再挺企业

高新技术企业是支撑引领区域产业发展的关键一环，也是产业创新、技术创新的主体，对地区产业健康发展具有重要作用。近日，青岛高新区主动作为，开辟科技资金审核“绿色通道”，提前拨付高企奖励资金，用“真金白银”力挺企业渡过难关。

“奖励资金大大缓解了我们面临的资金链断裂、项目研发停滞的压力，可谓雪中送炭！”3月10日，青岛联合汇信科技有限公司负责人拿到了30万元的青岛高新区区级高企奖励资金，这对于他们是一场实实在在的“及时雨”。

在青岛高新区，像联合汇信这样提前拿到高企奖励资金的企业共有120家。针对疫情发生后企业复工复产的实际需求，青岛高新区加快支持科技企业发展的资金兑现进度，提前拨付了区级2018年度120家高新技术企业共计3120万元奖励资金。同时积极对接青岛市科技局，加紧拨付2018年度市级高新技术企业奖励和2019年度市级企业研发投入奖励资金，全力为300余家企业舒危解难，最大程度减轻疫情对企业科技创新工作的影响。

“通过实地走访调研，大多数企业较为集中反映的难题就是资金压力问题。”青岛高新区科技创新部相关负责人介绍，疫情发生后，青岛高新区及时制定有关应急预案和工作方案，全面推行网格化管理，通过建立政企对接微信群、下发科技型企业复工复产调查问卷、现场走访服务等形式，及时掌握企业面临的各类问题。为了解决企业资金难题，青岛高新区主动作为、特事特办，建立科技资金审核绿色通道，优化拨付流程，提前开展区级2018年度高新技术企业奖励资金拨付工作，同时及时出台科技创新有关扶持政策，扶持企业发展。

在靶向施策、多措并举推进企业复工复产的同时，青岛高新区还立足“蓝贝”科创品牌优势，开展“蓝贝·金融汇”“蓝贝·创享汇”系列活动，集成线上+线下模式，进一步加大对企业的科技赋能和成长助推力度，营造复工复产企业创新发展的良好氛围，为疫情防控和保障全区经济平稳运行贡献科技力量。（科技创新部、党群工作部）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153009.html>